

圆明园马首铜像捐赠仪式在京举行



11月13日，观众在“回归之路——新中国成立70周年流失文物回归成果展”上参观圆明园马首铜像。

当日，圆明园十二生肖兽首铜像之一——马首铜像捐赠仪式在京举行。

2007年，马首铜像现身拍卖市场，被港澳知名企业家、爱国人士何鸿燊出资购回，并在港澳地区公开展示多年。本月，何鸿燊先生决定将马首铜像正式捐赠国家文物局。为更好践行流失文物回归原属地的文物保护国际共识，国家文物局经与何鸿燊先生协商一致，将马首铜像划拨北京市圆明园管理处收藏，回归原属地，为其百年回归之路画上圆满句号。

/新华社

第二十一届中国国际高新技术成果交易会在深圳开幕



11月13日，观众在第二十一届高交会上参与垃圾分类互动游戏。

当日，第二十一届中国国际高新技术成果交易会在深圳开幕。主题为“共建活力湾区，携手开放创新”的本届高交会，吸引了3300多家海内外展商和逾万个项目参展，各项活动超过250场，预计有超过100个国家和地区的海内外客商、投资者和观众到会，参展国家数量创历史新高。

/新华社



11月13日，观众在第二十一届高交会上体验“航空飞行”

第十六届“中国光谷”国际光电子博览会开幕



11月13日，观众在光博会上参观体验展出的VR设备。

当日，为期3天的第十六届“中国光谷”国际光电子博览会暨论坛在武汉中国光谷科技会展中心开幕。

/新华社